

行山翁魂斷「香港第一險峰」

親友赴醫院見最後一面 哭叫：做咩搵低我

香港文匯報訊（記者 杜法祖）有「香港第一險峰」之稱的西貢遠足熱點蚺蛇尖，昨日發生行山客猝死意外。一名六旬男子偕友人往蚺蛇尖遠足，至中午時分步至蚺蛇坳時疑體力不支暈倒，同伴慌忙報警。由於現場路途遙遠，政府飛行服務隊派直升機到場將事主急送東區醫院搶救，惜終告不治。警方相信事件無可疑，列作「行山人士求醫協助」處理，正調查事主是否因隱疾出事，稍後安排驗屍確定死因。



有「香港第一險峰」之稱的蚺蛇尖山勢蜿蜒。網上圖片

蚺蛇尖位於西貢東郊野公園北部，海拔468米，與清水灣半島的釣魚翁和城門的針山合稱香港三大尖峰。蚺蛇尖更被遠足者稱為「香港三尖之首」及「香港第一險峰」，其山勢蜿蜒，有若蚺蛇奔竄、昂首吐舌，氣勢逼人，向來吸引不少行山者慕名「攻頂」。

有資深行山者稱，行山者可從不同路線登蚺蛇尖「攻頂」，其中一條路線由北潭坳出發，經赤徑、大浪坳上蚺蛇尖，是熱門的行山路線。另一路線則由蛋家灣方面進入，但兩者均極為陡峭，然而「攻頂」成功後，西貢連綿山嶺氣勢磅礴美景便盡收眼底，非筆墨可形容。故



蚺蛇尖行山暈倒老翁昏迷送院，惜返魂乏術。

遠足者均視蚺蛇尖為一個挑戰目標。不過，上落蚺蛇尖皆有懸崖，頗具危險性，部分路段更需手足並用爬行，體能需求量大。

斜路爛路多 勿行太急

行山專家鍾建民指出，蚺蛇尖較多斜路及爛路，有一定難度，但屬熱門行山路線，每日挑戰蚺蛇尖的行山客不下百人。他提醒行山者，蚺蛇尖起步初段已有斜路，只宜慢慢行，「行山前最好先熱身10分鐘，起步初段唔好行得太急，恐防身體負荷唔到。」

天文台資料顯示，昨日西貢區氣溫約攝氏15度至16度。有急症科醫生認為上述天氣適宜行山，但強調行山者應視乎個人身體狀況量力而為，不應操之過急，避免因心臟負荷過重而不適暈倒。

死者姓陳（60歲），據悉任職維修工人，與家人同住沙田愉翠苑。現場消息稱，陳熱愛行山，經常與友人結伴遠足，野外經驗豐富。他昨乘假日偕友人一行10多人，在西貢赤徑起步前往蚺蛇尖，豈料途中出事喪命。6名親友事後趕至醫院見陳最後一面，其中一名相信是陳妻的女子傷心欲絕，一度情緒激動大哭：「做咩搵低我……」

政府飛行服務隊回覆傳媒查詢表示，事主暈倒在蚺蛇



「小禾」頸部傷口大至可放入手掌。網上圖片

母狗遭割喉 險一屍五命

火炭禾寮坑村近日發生殘酷虐畜案。一隻身懷六甲的流浪狗女，疑因便溺弄污人家門口，遭人用利刀割傷頸部，呈「V」形傷口大至可放入手掌，十分恐怖，險釀一屍五命。幸狗女經治療後已度過危險期。警方前日接獲村民報案，調查後暫列「殘酷對待動物」案處理，暫無人被捕，呼籲市民提供資料協助緝兇。逾500名網民留言為「小禾」打氣，部分更熱心捐款相助。

慘遭兇殘割喉險死的狗女「小禾」是流浪狗，已懷有4胎大腹便便，動物義工「毛孩守護者」facebook專頁日前報道，「小禾」於禾寮坑村流連，平日依靠村內一名善心婆婆餵飼。本月17日，「小禾」疑因被指便溺「弄污了門口」，遭人用利刀割傷頸部咽喉位置。「小禾」遇襲受傷後慌忙逃入叢草避難，養傷兩日後始敢外出覓食，其頸部碩大的傷口令人震驚，有好心村民發現後向動物義工「毛孩守護者」求助，義工立即帶「小禾」往獸醫處搶救。

獸醫為「小禾」照X光後發現牠身懷六甲，肚內有4個胎兒，故治療時不能使用麻醉藥及心絲蟲藥，只能以較溫和的外敷藥物控制傷口，直至牠順利生產，現時「小禾」已度過危險期。

網友紛解囊 冀早日擒兇

「毛孩守護者」義工譴責刺傷「小禾」的兇徒，指他專門向毫無反抗之力的狗隻下毒手，行為令人不齒。事件公開後，網民紛紛慷慨解囊捐款救助，希望為「小禾」的醫療費用盡一分力，又留冀能早日緝拿兇徒。

警方指前日（26日）接獲一名33歲姓鄭男子報案，指禾寮坑路禾寮坑村有一隻流浪狗頸部受傷，懷疑曾被殘酷對待，警方經初步調查後，案件暫列作「殘酷對待動物」，由沙田警區刑事調查隊第四隊跟進，暫無人被捕。警方呼籲任何人如目擊虐狗被虐經過，或有任何資料提供，請致電3661 1702與警方聯絡。

有在該村居住十多年的村民表示，因晚間不時有道士來偷竊，故曾養狗防盜，過去10年養過不下8隻至10隻狗，但「養一隻，死一隻」，都是遭人毒死，令他心灰意冷不再養狗。他認為「兇徒一定好憎狗」，亦相信警方最終不會捉到兇徒，對此感到無奈。

■記者 杜法祖

「龍蝦俠」飛落海 「機師」疑撞暈遇溺

香港文匯報訊（記者 杜法祖）啟德跑道公園昨日下午舉行「Red Bull Flugtag 飛行日2016」決賽，一名女參賽者落水後懷疑遇溺一度昏迷，須送院救治。大會表示，共有14名參加者受傷不適，當中5人須送院治理，其中一名女子情況嚴重。

昨日下午2時許，其中一支參賽隊伍「飛天龍蝦俠」的飛行器，由「機師」駕駛飛落海面後，一名27歲姓周女成員被隊友發現在水中昏迷，主辦單位接報馬上派工作人員乘快艇將周女救起送院，目前情況嚴重。有目擊者表示，「飛天龍蝦俠」的參賽者連同飛行器滑落海中時，懷疑撞倒物件，其中一名參賽者事後在海上失去知覺，附近救援人員在約10秒內前往救援。

出事的「飛天龍蝦俠」飛行器以水管、發泡膠和木板為原材料，參照穿梭機推進器設計，離地一刻「飛機」會自動分離。

男參賽者撞眼角爆缸

另一隊恐龍造型的「Beauty On The Run」飛行器，一名33歲男參賽者飛落海



面時，亦不慎撞傷眼角流血，先由工作人員協助清理傷口，再送院治理。其餘2男1女傷者，分別因受驚、手臂受傷及低溫症送院治理。

今年「Red Bull Flugtag 飛行日」以「飛吧，香港人！」為主題，共300支隊伍報

名參加，其中41支隊伍進入昨日舉行的決賽。各參賽隊伍須依從大會要求，設計出別出心裁的「飛行器」，然後由一名「機師」駕駛，從6米高跳台「飛」落海。大會評審團根據創意、飛行距離、台上表演等環節，逐項給予評分。



疑遇溺昏迷的女參賽者送院。

大會強調一向注重比賽安全，現場已安排2名蛙人、4名獨木舟操作人員及5艘救生艇，應付突發情況及水面救援；岸上另設有2個救護站，有醫護人員當值。而所有參賽者出席活動前，均已簽署免責聲明。

姊弟戀箍煲見血 女出刀鏢郎臉

香港文匯報訊（記者 杜法祖）大埔發生姊弟戀情變傷人案。一名25歲姓郭青年疑與31歲姓張前女友情變，女方昨晨疑登門箍煲要求復合，惟被男方斷然拒絕，有人情緒激動先用鏢刀鏢傷自己左臂，再涉嫌傷前男友。因涉嫌傷人被捕。

現場為郭某位於大埔懷仁街寶仁樓的寓所。昨晨7時22分，消息稱，當時有人登門箍煲要求與郭復合，惟男方斷然拒絕。有人聞訊情緒激動，先用鏢刀鏢傷自己左手臂，再涉嫌鏢傷郭的左臉頰。警員接報到場將男傷者送院，並拘捕涉嫌傷人的張女，其後她送院治理。

「毒品快餐車」炒車 司機涉藥駕斷正

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一輛懷疑「毒品快餐車」昨日凌晨在上水失事撞上天橋，涉藥後駕駛司機受傷，警員揭發車內藏有懷疑毒品及冰壺，他當場被捕。

被捕男子姓岑（31歲）面部受傷須送院治理，他涉嫌「藏毒」及「藏有工具可作吸食毒品用途」被扣查。警方初步懷疑涉案私家車是「毒品快餐車」，不排除有人吸毒後駕車往派貨途中失事，案件交由大埔警區刑事調查隊跟進調查。

事發昨日凌晨4時許，警方新界北衝鋒隊一輛警車在區內巡邏，當巡經上水粉嶺花園對開粉嶺樓路與和睦路交界燈位時，發現一輛私家車失事撞上天橋撞毀。警員上前調查時，發現該車司機臉面撞傷仍然清醒，但神情呆滯。警員覺有可疑於是徹底搜車，結果在車上搜獲約10克俗稱「K仔」的懷疑氦胺及一個懷疑用以吸毒的冰壺，當場將司機拘捕。



警搗人蛇集團拘7人

香港文匯報訊（記者 杜法祖）警方根據內地部門提供情報，昨日破獲一個以「一條龍」形式偷運越南人來港做黑工的「人蛇集團」，拘捕「蛇頭」及人蛇共7人，相信已成功瓦解該集團。

7名被捕者年齡由16歲至54歲，包括一名年僅16歲的男人蛇，分別涉嫌「非法入境」、「安排未獲授權進境者前來香港」被扣查。

警方有組織罪案及三合會調查科（「O記」）高級督察庾博瀚稱，

早前接獲廣東邊防部門情報，指有人蛇集團協助越南居民從祖家前往內地，抵埠後再安排中港貨櫃車，將人蛇由深圳運來本港當黑工，多任職地盤或搬運工人，每人收取約1萬元報酬。

「O記」隨即部署行動，昨日下午2時許在落馬洲口岸埋伏，當發現目標跨境貨櫃車駛入本港，連尾隨跟蹤。貨櫃車最後駛到長沙灣興華街西一間船廠對開，停靠在兩輛市區的士附近，貨櫃車上跳出3



探員從蛇頭身上找到的現金疑是「屈蛇」報關。

名男女，並走上士的。探員見時機成熟立即上前拘捕，初步相信3人分別是1男1女越南人蛇，以及一名本地貨櫃車司機。探員稍後一併拘捕的士司機及的士上一名持行街紙的越南裔女乘客，不排除的士司機及女乘客是人蛇集團的「蛇頭」，正調查他們的身份及關係。

之後，探員於被捕的士司機身上起出3萬多元，貨櫃車司機身上亦搜出6,000多元，疑為協助「屈蛇」的報關。至昨日傍晚，探員續於黃大仙拘捕一對涉案男女，其中男子為越南籍。

青年App約「援交妹」 被騙失財7萬

香港文匯報訊（記者 杜法祖）青年誤信透過手機應用程式認識的女子能提供援交服務，未曾真箇鎖項，已被對方串通同黨騙購點數卡，共損失7萬元，發現中招後，昨日到北角警署報案求助，警方將案列作「以欺騙手段取得財產」處理，並轉交觀塘警區刑事調查隊跟進調查。

消息稱，24歲姓鄭事主聲稱早前透過手機應用程式認識涉案女子，對方聲稱可以提供援交服務，並相約前日（26日）在深水埗港鐵站會面。

當事主到達相約地點等候期間，接獲一名陌生男子來電，對方要求他先購買點數卡作為交易費用。事主於是按對方指示共購買了29張總值約7萬元的點數卡，並逐一向對方提供相關資料，但女方始終沒有露面，並失去聯絡，鄭終醒覺已墮入騙局，無奈報警求助。

警方呼籲市民謹記網上交友不安全，網友只宜網上談天，不要接受網上結交的陌生人提出的不當要求，例如借錢、在私人地方會面，甚至傳送個人私密照片等。

今日香港天氣預測

2016年 11月28日 星期一

早上相當清涼，初時部分時間多雲，日間大致天晴

氣溫：14°C-20°C 濕度：55%-85%

潮漲：08:43(1.7m) 20:12(2.2m)

潮退：02:16(1.1m) 13:35(1.2m)

日出：06:44 日落：17:38

空氣質素健康指數

一般監測站#

明日上午：低至中

明日下午：低至中

路邊監測站*

明日上午：低至中

明日下午：低至中

中國各大城市天氣預測

大連	-2	6	天晴
北京	-4	8	天晴
長春	-14	-2	天晴
長沙	3	14	多雲
成都	5	11	密雲
重慶	10	14	密雲
廣州	10	20	天晴
貴陽	2	16	多雲
海口	13	21	多雲
杭州	4	13	天晴
哈爾濱	-20	-7	天晴
合肥	5	11	多雲

未來四日天氣預告

29/11(星期二)	30/11(星期三)	1/12(星期四)	2/12(星期五)
氣溫：15°C-18°C	氣溫：15°C-19°C	氣溫：15°C-20°C	氣溫：16°C-21°C
濕度：70%-95%	濕度：70%-90%	濕度：65%-85%	濕度：65%-85%
大致多雲 有幾陣雨	大致多雲 初時有一兩陣雨	部分時間有陽光	部分時間有陽光

世界各大城市天氣預測

馬尼拉	25	32	毛雨
新德里	16	29	薄霧
首爾	-3	5	天晴
新加坡	23	32	雷暴
河內	11	22	天晴
雅加達	23	33	多雲
吉隆坡	25	33	雷暴
悉尼	19	28	驟雨
倫敦	7	9	多雲
莫斯科	0	0	有雪
巴黎	5	9	密雲
羅馬	6	16	薄霧
日內瓦	3	9	多雲
里斯本	9	17	天晴
檀香山	22	29	驟雨
洛杉磯	10	17	驟雨
紐約	3	9	天晴
三藩市	11	14	驟雨
多倫多	1	7	多雲
溫哥華	6	7	有雨
華盛頓	3	11	天晴